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1 - Secondo l'art. 97 della Costituzione, l'organizzazione dei pubblici uffici deve conformarsi:

[  ] al principio di buon andamento

[  ] al principio di semplificazione

[  ] al principio di informatizzazione

2 - I provvedimenti amministrativi sono:

[  ] atti tipici, costituiscono un numero chiuso e sono configurati dalla legge

[  ] atti la cui tipologia è rimessa alla discrezionaliotà della P.A.

[  ] atti caratterizzati dalla atipicità

3 - Quale fra i seguenti costituisce elemento essenziale dell'atto amministrativo?

[  ] la forma

[  ] il modo

[  ] il termine

4 - La motivazione del provvedimento amministrativo deve indicare:

[  ] i presupposti di fatto e le ragioni giuridiche che hanno determinato la decisione dell'amministrazione,
in relazione alle risultanze dell'istruttoria

[  ] i presupposti di fatto e non le ragioni giuridiche che hanno determinato la decisione dell'amministrazione

[  ] esclusivamente le ragioni giuridiche che hanno determinato la decisione dell'amministrazione, in relazione alle
risultanze dell'istruttoria

5 - Hanno facoltà di intervenire nel procedimento amministrativo:

[  ] Qualunque soggetto portatore di interessi pubblici o privati, nonché i portatori di interessi diffusi
costituiti in associazioni o comitati cui possa derivare un pregiudizio dal provvedimento
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[  ] Esclusivamente i soggetti portatori di interessi pubblici rilevanti cui possa derivare un pregiudizio dal
provvedimento

[  ] Esclusivamente i soggetti portatori di interessi privati cui possa derivare un pregiudizio dal provvedimento

6 - Ai sensi del decreto legislativo 33/2013 la trasparenza è intesa come:

[  ] accessibilità totale dei dati e documenti detenuti dalle pubbliche amministrazioni allo scopo di tutelare
i diritti dei cittadini

[  ] accessibilità dei dati dei privati

[  ] accessibilità dei documenti delle pubbliche amministrazioni allo scopo di tutelare i propri interessi

7 - Il documento informatico è:

[  ] la rappresentazione informatica di atti, fatti o dati giuridicamente rilevanti

[  ] un documento cartaceo

[  ] la copia d'archivio di un documento amministrativo

8 - Il contratto preliminare che non riveste la stessa forma prescritta dalla legge per il contratto definitivo è:

[  ] nullo

[  ] annullabile

[  ] valido

9 - Le singole clausole del contratto si interpretano:

[  ] le une per mezzo delle altre, attribuendo a ciascuna il senso che risulta dal complesso dell'atto

[  ] le une per mezzo delle altre, tenendo conto esclusivamente di quelle che risultano specificamente approvate

[  ] singolarmente, senza tenere conto delle altre

10 - Il contratto produce effetti rispetto ai terzi:

[  ] solo nei casi previsti dalla legge

[  ] solo se concluso con un rappresentante volontario

[  ] in ogni caso

11 - Quanto dura il mandato del rettore?
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[  ] sei anni

[  ] cinque anni

[  ] quattro anni

12 - Il rettore deve essere obbligatoriamente un professore ordinario a tempo pieno?

[  ] sì

[  ] solo nelle università con più di 20.000 studenti

[  ] no

13 - Il direttore generale è proposto:

[  ] dal Rettore

[  ] dal Senato Accademico

[  ] dal Collegio dei revisori dei conti

14 - Il direttore generale partecipa alle sedute del Consiglio di Amministrazione?

[  ] sì, senza diritto di voto

[  ] no

[  ] sì, con diritto di voto

15 - In base alla L. 240/2010, quanti possono essere al massimo i componenti del Consiglio di
Amministrazione, compresi il rettore e i rappresentanti degli studenti?

[  ] undici

[  ] dodici

[  ] nove

16 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze in quali Strutture si articola l'Ateneo?

[  ] l’Ateneo si articola in Dipartimenti, Scuole e altre strutture di ricerca e di servizio

[  ] l'Ateneo si articola in Dipartimenti, Facoltà e altre strutture di ricerca e di servizio

[  ] l'Ateneo non è articolato in Strutture
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17 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze

[  ] i Regolamenti sono approvati dal Senato Accademico e dal Consiglio di Amministrazione

[  ] i Regolamenti sono approvati dal Collegio dei Direttori

[  ] i Regolamenti sono approvati dal Rettore

18 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, è costituita la Struttura Amministrativa di
Ateneo quale struttura:

[  ] di supporto tecnico ed amministrativo per gli organi di ateneo

[  ] di supporto tecnico informatico ai dipartimenti e alle scuole

[  ] di conservazione e fruizione del patrimonio librario dell'università

19 - Ai sensi dello statuto dell'Università degli studi di Firenze quante sono le aree scientifico-disciplinari ai
fini della rappresentanza in Senato Accademico

[  ] cinque

[  ] sette

[  ] tre

20 - How many members are there in the Board of Administrators of the University of Florence?

[  ] eleven

[  ] nine

[  ] five

21 - 1. “Qualche mamma ha poca pazienza”. 2. “.... le mamme sono pazienti". Completate la frase in modo
che le proposizioni 1 e 2 siano logicamente equivalenti.

[  ] Non tutte.

[  ] Tutte.

[  ] Personalmente credo che.

22 - Chi ha letto almeno una volta l’“Eneide”, dopo non può più leggere l’“Iliade”. Solo chi ha letto
l’“Odissea” può leggere l’“Iliade”. Chi ha letto almeno una volta l’“Iliade”, dopo non può più leggere la
“Pharsalia”. Se ho letto la “Pharsalia ”...
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[  ] Potrei aver letto prima l'“Eneide”.

[  ] Sicuramente ho letto prima l'“Odissea”.

[  ] Sicuramente non ho letto prima l'“Eneide”.

23 - Quale dei binomi proposti deve essere eliminato affinché la serie seguente sia corretta? (modo/moda)
(senno/seno) (leggenda/legenda) (osso/oso).

[  ] (modo/moda).

[  ] (leggenda/legenda).

[  ] (osso/oso).

24 - Quale dei termini proposti, inserito tra le parentesi, assume un significato associabile sia al termine
che precede che a quello che segue: progetto ( ) strumento musicale.

[  ] Piano.

[  ] Programma.

[  ] Concerto.

25 - “strumento di ormeggio : àncora = di nuovo : ( )”. Quale dei seguenti elementi completa correttamente
la proporzione?

[  ] (ancòra).

[  ] (ancorà).

[  ] (salpàre).

26 - Quale dei seguenti gruppi di termini è disomogeneo rispetto agli altri?

[  ] Boria, arroganza, altezzosità, alterigia.

[  ] Sbeffeggiatura, beffa, canzonatura, lode.

[  ] Seccatura, incomodo, fastidio, agio.

27 - Nella proporzione k : j = w : y se k e j sono rispettivamente chirurgo e bisturi, mentre y vale ago, cosa
può valere w?

[  ] Sarto.

[  ] Metro.
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[  ] Filo.

28 - Se "ABBARBICHERETE" vale "BICHER" e "CALCIFICAZIONE" vale "FICAZI" allora
“CAMPANILISTICO" vale….

[  ] NILIST.

[  ] ILISTI.

[  ] ANILIS.

29 - Età dei bambini sotto i 10 anni che abitano nel mio palazzo: 1; 5; 4; 4; 2; 6. Determinare la media
aritmetica.

[  ] 11/3.

[  ] 11/6.

[  ] 4

30 - Si seguano le seguenti istruzioni: Sottrarre 9 dal prodotto di 8 per 2. Qual è il numero ottenuto?

[  ] 7

[  ] 6

[  ] 8
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1 - I pubblici uffici sono soggetti al principio di responsabilità?

[  ] sì, tutti gli uffici pubblici

[  ] no, la responsabilità riguarda solo i soggetti privati

[  ] sì, ma solo alla responsabilità penale

2 - L'avvio del procedimento è comunicato:

[  ] ai soggetti nei confronti dei quali il provvedimento finale produce effetti e a quelli che per legge
devono intervenirvi

[  ] solo ai soggetti nei confronti dei quali il provvedimento finale produce effetti

[  ] ai soggetti nei confronti dei quali il provvedimento finale produce effetti e in casi particolari a quelli che per
legge devono intervenirvi

3 - L'efficacia di un provvedimento amministrativo può essere sospesa?

[  ] sì, ma solo per gravi ragioni e per il tempo strettamente necessario

[  ] no, in nessun caso

[  ] sì, sempre

4 - Ai sensi della legge 241/1990 la motivazione:

[  ] non è richiesta per gli atti normativi e per quelli a contenuto generale.

[  ] non è mai richiesta

[  ] non è richiesta solo per gli atti del direttore generale

5 - Per conseguire maggiore efficienza nella loro attività, le amministrazioni pubbliche agiscono:

[  ] mediante strumenti informatici e telematici, nei rapporti interni, tra le diverse amministrazioni e tra
queste e i privati
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[  ] mediante strumenti informatici solo nei rapporti con i privati

[  ] mediante strumenti informatici e telematici solo nei rapporti interni

6 - Ai sensi del decreto legislativo 33/2013, la trasparenza nel rispetto delle disposizioni in materia di
segreto di Stato, di segreto d'ufficio, di

segreto statistico e di protezione dei dati personali concorre ad attuare 

[  ] il principio democratico e i principi costituzionali di eguaglianza, di imparzialità, buon andamento,
responsabilità, efficacia ed
efficienza nell'utilizzo di risorse pubbliche, integrità e lealtà nel servizio alla nazione. 

[  ] il principio democratico e i principi costituzionali di eguaglianza, di imparzialità, ma non di buon andamento e
responsabilità

[  ] le buone prassi amministrative

7 - Google drive consente di condividere file e cartelle con la possibilità di scegliere il ruolo di:

[  ] visualizzatore, editor e commentatore, da attribuire a ciascun utente

[  ] visualizzatore e editor ma non commentatore, da attribuire a ciascun utente

[  ] visualizzatore e commentatore ma non editor, da attribuire a ciascun utente

8 - Il contratto obbliga le parti solo a quanto è nel medesimo espresso?

[  ] no, obbliga le parti anche a tutte le conseguenze che ne derivano secondo la legge o, in mancanza
secondo gli usi e l'equità

[  ] si, obbliga le parti solo a quanto è nel medesimo espressamente convenuto, con esclusione di ogni
integrazione

[  ] no, obbliga le parti anche alle conseguenze che ne derivano secondo la legge, ma non secondo gli usi o
l'equità

9 - Nei contratti con effetti reali, i diritti si trasmettono e si acquistano:

[  ] per effetto del consenso legittimamente manifestato dalle parti

[  ] per effetto del consenso legittimamente manifestato dalle parti, ma solo se il contratto ha per oggetto diritti di
credito

[  ] per effetto della consegna del bene

10 - Il contratto concluso dal rappresentante in nome e nell'interesse del rappresentato, nei limiti delle
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facoltà conferitegli:

[  ] produce direttamente effetto nei confronti del rappresentato

[  ] produce direttamente effetto nei confronti del rappresentato, solo se espressamente pattuito con il terzo
contraente

[  ] non produce mai direttamente effetto nei confronti del rappresentato

11 - In base alla L. 240/2010, quanti possono essere al massimo i componenti del Senato Accademico,
compresi il rettore e i rappresentanti degli studenti?

[  ] 35

[  ] 20

[  ] 25

12 - Nel Consiglio di Amministrazione è obbligatorio che ci siano componenti esterni all'Università?

[  ] sì

[  ] no

[  ] sì, solo nelle università private

13 - Il collegio dei revisori dei conti è un organo dell'Università?

[  ] sì

[  ] sì, solo nelle università con oltre 10 Dipartimenti

[  ] no

14 - Il nucleo di valutazione dell'Università

[  ] è un organo collegiale

[  ] è un organo monocratico

[  ] non è un organo dell’Università

15 - Il Ministero dell’Università può rinviare lo Statuto all’ateneo in sede di controllo su di esso?

[  ] sì per una sola volta

[  ] no
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[  ] sì senza limiti

16 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, il Consiglio di Amministrazione:

[  ] è nominato con decreto del Rettore

[  ] è nominato dal Direttore Generale

[  ] è nominato dal Consiglio di Corso di laurea

17 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, il Comitato tecnico amministrativo esprime
pareri in materia di:

[  ] atti normativi

[  ] procedure contabili

[  ] provvedimenti disciplinari

18 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, il Senato Accademico è nominato con
decreto

[  ] del Rettore

[  ] del Direttore Generale

[  ] del Ministro dell'Università e della Ricerca

19 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, i membri del Senato Accademico durano in
carica

[  ] quattro anni, fatta eccezione per gli studenti che hanno mandato di durata biennale

[  ] tre anni

[  ] cinque anni rinnovabili

20 - The Academic Senate represents

[  ] all components of the university

[  ] only the students

[  ] all the citizens.

21 - 1. “Qualche dignitario è corrotto”. 2. “... i dignitari sono corrotti". Completate la frase in modo che le
proposizioni 1 e 2 siano logicamente equivalenti.
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[  ] Non tutti.

[  ] Tutti.

[  ] Io ritengo che.

22 - Seguire le seguenti istruzioni: dopo aver aperto la porta di cristallo, chiudere la porta di ferro. Prima di
chiudere la porta di ferro e di aprire la porta di cristallo, ricordarsi però di aprire la porta di acciaio, la quale
può essere aperta solo dopo aver chiuso la porta d’argento. In quale sequenza vanno eseguite le
istruzioni?

[  ] Chiudere la porta d’argento, aprire la porta di acciaio, aprire la porta di cristallo, chiudere la porta di
ferro.

[  ] Chiudere la porta d’argento, aprire la porta di cristallo, aprire la porta di acciaio, chiudere la porta di ferro.

[  ] Aprire la porta di acciaio, chiudere la porta d’argento, aprire la porta di cristallo, chiudere la porta di ferro.

23 - Quale dei binomi proposti deve essere eliminato affinché la serie seguente sia corretta? (loto/lotto)
(barca/barche) (polo/pollo) (casa/cassa).

[  ] (barca/barche).

[  ] (polo/pollo).

[  ] (casa/cassa).

24 - Quale dei termini proposti, inserito tra le parentesi, assume un significato associabile sia al termine
che precede che a quello che segue: meteorologia ( ) verbi.

[  ] Tempo.

[  ] Remoto.

[  ] Astronomia.

25 - “imperativo di alzarsi : àlzati = participio di alzarsi : ( )”. Quale dei seguenti elementi completa
correttamente la proporzione?

[  ] (alzàti).

[  ] (alzatì).

[  ] (si àlzi!).

26 - Quale dei seguenti gruppi di termini è disomogeneo rispetto agli altri?

[  ] Sussiego, iattanza, ostentazione, vanagloria.
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[  ] Dileggio, motteggio, ironia, bonarietà.

[  ] Fatica, molestia, impiccio, comodità.

27 - Nella proporzione k : j = w : y se k e j sono rispettivamente spaccalegna e ascia, mentre y vale carriola,
cosa può valere w?

[  ] Muratore.

[  ] Sega.

[  ] Mattoni.

28 - Se "ABBACCHIAMENTO" vale "CHIAME" e "CABARETTISTICA" vale "ETTIST" allora
“BACCHETTASSIMO" vale….

[  ] ETTASS.

[  ] TTASSI.

[  ] HETTAS.

29 - Altezza di 6 alunni della seconda A: 118; 111; 116; 120; 121; 122. Determinare la media aritmetica.

[  ] 118

[  ] 117

[  ] 116

30 - Si seguano le seguenti istruzioni: Sottrarre da 12 il quoziente fra 4 e 2. Qual è il numero ottenuto?

[  ] 10

[  ] 11

[  ] 8
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1 - In base base al principio di legalità, la pubblica amministrazione può:

[  ] esercitare solo i poteri che le sono stati conferiti dalla legge

[  ] legiferare

[  ] esercitare qualsiasi potere

2 - La pubblica amministrazione:

[  ] non può aggravare il procedimento se non per straodinarie e motivate esigenze imposte dallo
svolgimento dell'istruttoria

[  ] può aggravere il procedimento a prescindere da straodinarie esigenze

[  ] per esigenze, anche non motivate, imposte dallo svolgimento dell'istruttoria

3 - L'esigenza di assicurare la più ampia partecipazione al procedimento è prevista dalla legge 241/1990:

[  ] Qualunque soggetto, portatore di interessi pubblici o privati, nonché i portatori di interessi diffusi
costituiti in associazioni o comitati, cui possa derivare un pregiudizio dal provvedimento, hanno facoltà
di intervenire nel procedimento.

[  ] I soggetti pubblici devono intervenire nel procedimento, anche nei casi in cui non si verifichi alcun pregiudizio

[  ] I soggetti pubblici possono intervenire nei procedimenti fra privati entro il termine di tre anni

4 - Ai sensi della legge 241/1990, il diritto di accesso è escluso:

[  ] nei procedimenti selettivi, nei confronti dei documenti amministrativi contenenti informazioni di
carattere psicoattitudinale relativi ai terzi

[  ] solo nei procedimenti selettivi

[  ] nei confronti di tutti documenti amministrativi

5 - Quale fra i seguenti cosituisce elemento accidentale dell'atto amministrativo?
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[  ] il termine

[  ] la finalità

[  ] il soggetto

6 - Ai sensi del decreto legislativo 33/2013, il procedimento di accesso civico deve concludersi

[  ] con provvedimento espresso e motivato nel termine di trenta giorni dalla presentazione dell'istanza
con la comunicazione al richiedente e agli eventuali controinteressati

[  ] con provvedimento nel termine di novanta giorni dalla presentazione dell'istanza con la comunicazione al
richiedente

[  ] con provvedimento nel termine di 180 giorni

7 - Cos'è SPID?

[  ] il Sistema Pubblico di Identità Digitale (SPID) è la chiave di accesso semplice, veloce e sicura ai servizi
digitali delle amministrazioni locali e centrali

[  ] il Sistema privato di Identità Digitale (SPID)

[  ] il Sistema Pubblico di Identità Digitale (SPID) è la chiave di accesso non sicura ai documenti delle
amministrazioni locali

8 - Quali sono le principali obbligazioni del venditore nei confronti del compratore?

[  ] trasferire la proprietà del bene se non è l'effetto immediato della vendita, garantire dai vizi e
dall'evizione e consegnare il bene venduto

[  ] non è prevista nessuna obbligazione

[  ] garantire il compratore solo dai vizi occulti

9 - Nella vendita a rate con riserva della proprietà, in quale momento il compratore acquista la proprietà
della cosa?

[  ] al momento del pagamento dell'ultima rata di prezzo

[  ] al momento della conclusione del contratto

[  ] al momento del pagamento della prima rata di prezzo
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10 - Nell'appalto, la materia necessaria a compiere l'opera deve essere fornita:

[  ] dall'appaltatore, se non è diversamente stabilito dalla convenzione o dagli usi

[  ] dall'appaltatore, solo se l'opera in oggetto è prodotta abitualmente da quest'ultimo

[  ] dall'appaltatore, ma solo se si tratta di appalto di servizi

11 - Il Ministero dell’Università esercita un controllo sugli Statuti universitari?

[  ] sì, di legittimità e di merito

[  ] non esercita alcun controllo

[  ] sì solo di legittimità

12 - Quale organo dell’Università delibera il Regolamento didattico di Ateneo?

[  ] il Senato Accademico

[  ] il Consiglio di Amministrazione

[  ] il Rettore

13 - Chi può essere eletto Direttore di Dipartimento?

[  ] può essere eletto un professore associato in caso di indisponibilità di professori ordinari

[  ] solo i professori ordinari

[  ] solo i professori associati

14 - Quale organo valida la Relazione sulla Performance di ateneo?

[  ] il Nucleo di Valutazione

[  ] il Rettore

[  ] il Direttore Generale

15 - Quanto dura in carica il CdA dell’Università?

[  ] fino ad un massimo di 4 anni

[  ] 3 anni

[  ] 6 anni
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16 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, il Consiglio di Dipartimento è composto

[  ] da tutti i professori e dai ricercatori a tempo indeterminato e determinato afferenti al dipartimento

[  ] esclusivamente da tutti i professori a tempo pieno

[  ] esclusivamente da tutti i professori e dai ricercatori a tempo indeterminato

17 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze,, il Consiglio di amministrazione

[  ] vigila sulla sostenibilità fnanziaria delle attività

[  ] coordina i consiglio delle scuole

[  ] è organo esclusivamente consultivo

18 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, il Collegio di Disciplina svolge

[  ] la fase istruttoria dei procedimenti disciplinari

[  ] una valutazione del Bilancio di esercizio

[  ] attività di indirizzo strategico

19 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, il Consiglio di Dipartimento svolge attività

[  ] di indirizzo e governo

[  ] di supporto al direttore

[  ] con competenza residuale rispetto alla Giunta

20 - The Board of Administrators

[  ] counts three external members nominated by the Senate

[  ] counts five external members nominated by the Senate

[  ] counts eleven external members nominated by the Senate

21 - 1. “Qualche arbitro non è corretto”. 2. “.... gli arbitri sono corretti". Completate la frase in modo che le
proposizioni 1 e 2 siano logicamente equivalenti.

[  ] Non tutti.

[  ] Tutti.
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[  ] Sono personalmente convinto che.

22 - Chi è entrato almeno una volta nella cameretta di Licia, dopo non può più entrare nella cameretta di
Lilia. Solo chi è già entrato nella cameretta di Lidia può entrare nella cameretta di Lilia. Chi è entrato
almeno una volta nella cameretta di Lilia, dopo non può più entrare nella cameretta di Livia. Se sono
entrato nella cameretta di Livia...

[  ] Potrei essere entrato prima nella cameretta di Licia.

[  ] Sicuramente sono entrato prima nella cameretta di Lidia.

[  ] Sicuramente non sono entrato prima nella cameretta di Licia.

23 - Quale dei binomi proposti deve essere eliminato affinché la serie seguente sia corretta? (coro/corro)
(mese/messe) (ciglio/ciglia) (capelli/cappelli).

[  ] (ciglio/ciglia).

[  ] (mese/messe).

[  ] (capelli/cappelli).

24 - Quale dei termini proposti, inserito tra le parentesi, assume un significato associabile sia al termine
che precede che a quello che segue: piante ( ) velieri.

[  ] Alberi.

[  ] Arbusti.

[  ] Vele.

25 - “nutrice : bàlia = potere : ( )”. Quale dei seguenti elementi completa correttamente la proporzione?

[  ] (balìa).

[  ] (balià).

[  ] (balilla).

26 - Quale dei seguenti gruppi di termini è disomogeneo rispetto agli altri?

[  ] Tracotanza, saccenteria, superbia, prosopopea.

[  ] Burla, ludibrio, sarcasmo, tolleranza.

[  ] Dimésso, modesto, semplice, distinto.
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27 - Nella proporzione k : j = w : y se k e j sono rispettivamente contadino e aratro, mentre y vale sega,
cosa può valere w?

[  ] Falegname.

[  ] Legna.

[  ] Pialla.

28 - Se "ABBANDONASSIMO" vale "DONASS" e "CAGIONEVOLEZZA" vale "NEVOLE" allora
“BANALIZZAZIONI" vale….

[  ] IZZAZI.

[  ] LIZZAZ.

[  ] ALIZZA.

29 - Numero di escursioni a cui hanno partecipato sei iscritti al circolo “Amici della Montagna” : 10; 4; 2; 0;
5; 8. Determinare la media aritmetica.

[  ] 29/6.

[  ] 31/6.

[  ] 5

30 - Si seguano le seguenti istruzioni: Dividere per 5 la differenza tra 15 e il prodotto di 5 per 2. Qual è il
numero ottenuto?

[  ] 1

[  ] 4

[  ] 8
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Questionario 4

1 - I rapporti tra il cittadino e la pubblica amministrazione sono improntati:

[  ] ai principi della collaborazione e della buona fede

[  ] esclusivamente al principio della collaborazione

[  ] esclusivamente al principio della buona fede

2 - Quale fra i seguenti costituisce elemento essenziale dell'atto amministrativo?

[  ] il contenuto

[  ] il modo

[  ] il termine

3 - Ai sensi della legge 241/1990 è consentito l'accesso ai documenti contenenti i dati sensibili e giudiziari?

[  ] sì, nei limiti in cui sia strettamente indispensabile

[  ] è consentito solo relativamente ai dati giudiziari

[  ] no

4 - La legge 241/1990 disciplina:

[  ] il procedimento amministrativo e il diritto di accesso ai documenti amministrativi

[  ] Il procedimento legislativo

[  ] la tutela della privacy

5 - Per diritto di accesso si intende il diritto degli interessati:

[  ] di prendere visione e di estrarre copia di documenti amministrativi

[  ] di accedere agli uffici pubblici per esporre le proprie ragioni al Responsabile del procedimento
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[  ] di presentare istanze di accesso finalizzate all'ottenimento di una concessione

6 - Ai sensi del decreto legislativo 33/2013, le pubbliche amministrazioni garantiscono la qualità delle
informazioni riportate nei siti istituzionali

[  ] nel rispetto degli obblighi di pubblicazione previsti dalla legge, assicurandone l'integrità, il costante
aggiornamento, la completezza, la tempestività, la semplicità di consultazione, la comprensibilità,
l'omogeneità, la facile accessibilità, nonché la conformità ai documenti originali in possesso
dell'amministrazione

[  ]  assicurandone solo l'integrità

[  ] nel rispetto degli obblighi di pubblicazione previsti dai regolamenti interni, assicurandone l'integrità

7 - Cos'è un certificato di firma elettronica?

[  ] È un attestato elettronico che collega i dati di convalida di una firma elettronica a una persona fisica.

[  ] È un attestato elettronico che collega i dati di convalida di una firma analogica a una persona fisica.

[  ] È un attestato elettronico relativo ai dati di una firma analogica

8 - Il mandato è un contratto:

[  ] che si presume oneroso

[  ] essenzialmente gratuito

[  ] essenzialmente oneroso

9 - Il comodato è:

[  ] un contratto

[  ] un fatto fonte di obbligazioni

[  ] un atto fonte di obbligazioni

10 - Nel contratto di mutuo, il mutuatario deve corrispondere gli interessi al mutuante?

[  ] sì, salvo che sia disposto diversamente dalle parti

[  ] no
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[  ] sì, solo se espressamente pattuito per iscritto

11 - Quale organo svolge la funzione di coordinamento tra i Nuclei di Valutazione degli Atenei?

[  ] ANVUR

[  ] CODAU

[  ] CRUI

12 - L’ Agenzia nazionale di valutazione del sistema universitario e della ricerca (ANVUR):

[  ] è un soggetto dotato di personalità giuridica di diritto pubblico autonomo rispetto al Ministero

[  ] è un organo del Ministero dell’Università

[  ] è un organo dell’Università

13 - L’art. 33 della Costituzione riconosce:

[  ] un’ampia autonomia alle università

[  ] la parificazione tra università pubbliche e private

[  ] il principio del pareggio di bilancio delle università

14 - A quale ciclo di studi appartiene il dottorato di ricerca?

[  ] al terzo

[  ] al primo

[  ] al secondo

15 - Qual è il regime di impegno dei docenti universitari?

[  ] può essere a tempo pieno o a tempo definito

[  ] è a tempo pieno solo per i professori ordinari

[  ] è a tempo pieno solo per i professori associati

16 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze:, il Senato Accademico è nominato

[  ] con decreto del Rettore
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[  ] con decreto del Direttore Generale

[  ] dal Consiglio di Amministrazione

17 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, il Consiglio di Amministrazione:

[  ] ha competenza disciplinare relativamente ai professori e ricercatori universitari

[  ] ha competenza disciplinare sul personale tecnico amministrativo

[  ] e' un organo monocratico

18 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, il Dipartimento è

[  ] centro di responsabilità dotato di autonoma gestionale

[  ] organo consultivo

[  ] struttura di coordimaneto delle segreterie Studenti

19 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, quanti sono i membri del Nucleo di
valutazione?

[  ] nove

[  ] sette

[  ] cinque

20 - The General Manager of the Florence University

[  ] is appointed by the Board of Administrators on the proposal from the Rector after consultation with
the Academic Senate.

[  ] is appointed by the Minister of University and Research.

[  ] is appointed by the Rector

21 - 1. “Chi beve non si ama”. 2. “ Tutti coloro che bevono .....”. Completate la frase in modo che le
proposizioni 1 e 2 siano logicamente equivalenti.

[  ] Non si amano.

[  ] Si amano.

[  ] Potrebbero non amarsi.
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22 - Seguire le seguenti istruzioni: dopo aver aperto la valvola N° 7, chiudere la valvola N° 2. Prima di
chiudere la valvola N° 2 e di aprire la valvola N° 7, ricordarsi però di tirare la leva N° 10, la quale può essere
azionata solo dopo aver schiacciato il bottone “WWW”. In quale sequenza vanno eseguite le istruzioni?

[  ] Schiacciare il bottone “WWW”, tirare la leva N° 10, aprire la valvola N° 7, chiudere la valvola N° 2.

[  ] Schiacciare il bottone “WWW”, aprire la valvola N° 7, tirare la leva N° 10, chiudere la valvola N° 2.

[  ] Tirare la leva N° 10, schiacciare il bottone “WWW”, aprire la valvola N° 7, chiudere la valvola N° 2.

23 - Quale dei binomi proposti deve essere eliminato affinché la serie seguente sia corretta? (pena/penna)
(pala/palla) (tono/tonno) (belga/belgi).

[  ] (belga/belgi).

[  ] (penna/pena).

[  ] (pala/palla).

24 - Quale dei termini proposti, inserito tra le parentesi, assume un significato associabile sia al termine
che precede che a quello che segue: protagonista ( ) droga.

[  ] Eroina.

[  ] Attrice.

[  ] Film.

25 - “giovevoli : benèfici = vantaggi : ( )”. Quale dei seguenti elementi completa correttamente la
proporzione?

[  ] (benefìci).

[  ] (beneficì).

[  ] (bènefici).

26 - Quale dei seguenti gruppi di termini è disomogeneo rispetto agli altri?

[  ] Spocchia, albagia, immodestia, presunzione.

[  ] Loquacità, chiacchiera, scilinguagnolo, laconicità.

[  ] Spoglio, trasandato, disadorno, elegante.

27 - Nella proporzione k : j = w : y se k e j sono rispettivamente falegname e pialla, mentre y vale cesoie,
cosa può valere w?
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[  ] Giardiniere.

[  ] Legna.

[  ] Siepe.

28 - Se "ABBISOGNASSERO" vale "OGNASS" e "CALENDARIZZATE" vale "DARIZZ" allora
“BALNEOTERAPICI" vale….

[  ] OTERAP.

[  ] TERAPI.

[  ] EOTERA.

29 - Gioco tra 4 amici; punteggio totalizzato da ciascuno: 2; 0; 2; 0. Determinare la media aritmetica.

[  ] 1

[  ] 2

[  ] 0

30 - Si seguano le seguenti istruzioni: Sommare 7 al prodotto di 12 per la somma di 4 e di 2. Qual è il
numero ottenuto?

[  ] 79

[  ] 64

[  ] 70
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1 - Ai sensi della legge 241/1990, in caso di conflitti di interesse, il responsabile del procedimento:

[  ] deve astenersi, segnalando ogni situazione di conflitto anche potenziale

[  ] non deve astenersi

[  ] deve chiedere il trasferimento ad altra amministrazione

2 - Ai sensi della legge 241/1990 i provvedimenti amministrativi efficaci sono eseguiti immediatamente

[  ] salvo che sia diversamente stabilito dalla legge o dal provvedimento medesimo

[  ] salvo che sia diversamente stabilito dalla Costituzione

[  ] salvo che sia diversamente stabilito esclusivamente dalla legge

3 - Il provvedimento amministrativo

[  ] è annullabile se adottato in violazione di legge o viziato da eccesso di potere o da incompetenza.

[  ] è annullabile se adottato in violazione dei regolamenti

[  ] non è mai annullabile

4 - L'obbligo di motivazione del provvedimento amministrativo

[  ] è previsto per gli atti concernenti l'organizzazione amministrativa

[  ] non è previsto per gli atti concernenti l'organizzazione amministrativa

[  ] non è mai previsto

5 - Quale fra i seguenti cosituisce elemento accidentale dell'atto amministrativo?

[  ] onere

[  ] forma
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[  ] profilo soggettivo

6 - Ai sensi del decreto legislativo 33/2013, ai fini della piena accessibilità delle informazioni pubblicate,
nella home page dei siti istituzionali, è

collocata un'apposita sezione

[  ] denominata «Amministrazione trasparente», al cui interno sono
contenuti i dati, le informazioni e i documenti pubblicati ai sensi della normativa vigente. 

[  ] denominata «Amministrazione pubblica », al cui interno sono
contenuti i dati dei privati cittadini

[  ] denominata «Amministrazione dello Stato», al cui interno sono
contenuti i documenti pubblicati dalle Città Metropolitane 

7 - Cosa si intende con il termine "DDoS"?

[  ] è un tipo di attacco informatico.

[  ] è un tipo di filesystem.

[  ] è un sistema operativo

8 - La causa del contratto è:

[  ] la funzione economico sociale del contratto

[  ] lo scopo comune delle parti

[  ] la ragione che induce i contraenti a stipulare il contratto

9 - Le parti di un contratto possono concludere contratti atipici:

[  ] purché siano diretti a realizzare interessi meritevoli di tutela secondo l'ordinamento giuridico

[  ] senza alcun limite

[  ] purché siano leciti

10 - Il contratto una volta concluso, in linea di principio, si può sciogliere:

[  ] per mutuo consenso

[  ] per atto unilaterale di uno dei contraenti (recesso)
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[  ] per volontà di un terzo

11 - Quale organo di ateneo conferisce l'incarico di direttore generale?

[  ] il Consiglio di Amministrazione

[  ] il Senato Accademico

[  ] il Collegio dei Revisori

12 - Ai Senatori Accademici è fatto divieto di:

[  ] rivestire incarichi di natura politica

[  ] essere componente del Consiglio di Dipartimento

[  ] svolgere esami di profitto agli studenti

13 - Ai Consiglieri di Amministrazione dell'Università è fatto divieto di:

[  ] svolgere le funzioni di Direttore di Dipartmento

[  ] approvare il Bilancio di Ateneo

[  ] proporre modifiche allo Statuto

14 - A quale organo è attribuita la complessiva gestione e organizzazione dei servizi, delle risorse
strumentali e del personale tecnico-amministrativo dell’ateneo?

[  ] Al Direttore Generale

[  ] al Rettore

[  ] al Nucleo di Valutazione

15 - Quale è la durata massima dell'incarico di Direttore Generale?

[  ] 4 anni

[  ] 3 anni

[  ] 6 anni

16 - Which of the following is explicitly outlined in the Statute of the University of Florence regarding the
role of students?
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[  ] students have the right to participate in university governance and decision-making processes.

[  ] students are solely responsible for the financial management of the University.

[  ] students must attend at least 75% of all courses to maintain their enrollment.

17 - L'incarico di Direttore generale è conferito

[  ] con contratto di lavoro a tempo determinato di diritto privato

[  ] con contratto di lavoro a tempo indeterminato di diritto privato

[  ] con contratto di lavoro autonomo

18 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, il Consiglio di Amministrazione è organo di:

[  ] governo, indirizzo strategico e di controllo dell'Università

[  ] coordinamento fra le Strutture di Ateneo

[  ] governo,consultazione e valutazione delle attività didattiche e

19 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, il Senato Accademico è presieduto:

[  ] dal Rettore

[  ] dal direttore generale

[  ] dal Presidente del Collegio dei Direttori

20 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, il Rettore è eletto:

[  ] fra i professori di ruolo di prima fascia,a tempo pieno

[  ] fra i professori di ruolo di prima e seconda fascia ,a tempo pieno

[  ] Fra professori e ricercatori di ruolo in servizio a tempo pieno

21 - 1. “Alcune showgirls sono stonate”. 2. “.... showgirls sono intonate". Completate la frase in modo che
le proposizioni 1 e 2 siano logicamente equivalenti.

[  ] Non tutte le.

[  ] Esattamente tre.

[  ] Tutte le.
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22 - Cà dei Bianchi è più grande di Cà dei Rossi ma più piccola di Cà dei Verdi. Cà dei Verdi è più grande di
Cà dei Neri ma più piccola di Cà dei Bassi. Cà dei Bassi è più piccola di Cà dei Pazzi. Ne deriva che...

[  ] Cà dei Pazzi è la più grande.

[  ] Cà dei Rossi non è la più piccola.

[  ] Cà dei Bianchi è più grande di Cà dei Bassi.

23 - Quale dei binomi proposti deve essere eliminato affinché la serie seguente sia corretta? (sette/sete)
(gesto/gesta) (panni/pani) (torri/tori).

[  ] (gesto/gesta).

[  ] (panni/pani).

[  ] (torri/tori).

24 - Quale dei termini proposti, inserito tra le parentesi, assume un significato associabile sia al termine
che precede che a quello che segue: coltivazione ( ) pubblicità.

[  ] Campagna.

[  ] Interessi.

[  ] Vendite.

25 - “lavoro assegnato : cómpito = educato : ( )”. Quale dei seguenti elementi completa correttamente la
proporzione?

[  ] (compìto).

[  ] (compitò).

[  ] (incombènza).

26 - Quale dei seguenti gruppi di termini è disomogeneo rispetto agli altri?

[  ] Baldànza, audacia, ardire, ardimento.

[  ] Schérno, derisione, irrisione, elogio.

[  ] Stento, sofferenza, difficoltà, abbondanza.

27 - Nella proporzione k : j = w : y se k e j sono rispettivamente pescatore e rete, mentre y vale cazzuola,
cosa può valere w?
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[  ] Muratore.

[  ] Cacciatore.

[  ] Pesce.

28 - Se "ABBINDOLATRICE" vale "DOLATR" e "CALEIDOSCOPICO" vale "DOSCOP" allora
“BAMBINEGGIANTE" vale….

[  ] NEGGIA.

[  ] NIEGGI.

[  ] EGGIAN.

29 - Numero di abiti da sera nei guardaroba di 5 amiche: 3; 6; 9; 12; 15. Determinare la media aritmetica.

[  ] 9

[  ] 11

[  ] 10,5.

30 - Si seguano le seguenti istruzioni: Sommare ad n i due consecutivi di n, posto n = 4. Qual è il numero
ottenuto?

[  ] 15

[  ] 9

[  ] 11

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

              © 2020 selezionidigitali.it 

http://www.tcpdf.org


Questionario 6
 

Questionario 6

1 - Quale fra i seguenti costituisce elemento accidentale dell'atto amministrativo?

[  ] la condizione

[  ] la forma

[  ] il contenuto

2 - La legge 241/1990 prevede la possibilità di convalida del provvedimento annullabile

[  ] qualora sussistano le ragioni di interesse pubblico ed entro un termine ragionevole

[  ] mai

[  ] entro il termine di 10 anni

3 - Nella comunicazione di avvio del procedimento

[  ] devono essere indicati l'amministrazione competente e l'oggetto del procedimento promosso

[  ] devono essere indicati i dati angrafici del Direttore Generale

[  ] non deve essere indicata l'amministrazione competente

4 - Ove il procedimento consegua obbligatoriamente ad un'istanza, ovvero debba essere iniziato

d'ufficio, le pubbliche amministrazioni

[  ] hanno il dovere di concluderlo mediante l'adozione di un
provvedimento espresso.

[  ] decidono di non adottare alcun provvedimento

[  ] possono concluderlo mediante l'adozione di un
provvedimento non espresso.

5 - La determinazione motivata di conclusione della conferenza dei servizi adottata dall'amministrazione
procedente
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[  ] sostituisce a ogni effetto tutti gli atti di assenso, comunque
denominati, di competenza delle amministrazioni e dei gestori di beni o servizi pubblici
interessati.

[  ] sostituisce i pareri tecnici

[  ] sostituisce a ogni effetto tutti gli atti di assenso, comunque
denominati, di competenza solo delle amministrazioni locali

6 - Ai sensi del decreto legislativo 33/2013, la pubblicazione nei siti istituzionali, in attuazione del decreto,
di dati relativi a titolari

di organi di indirizzo politico e di uffici o incarichi di diretta collaborazione, nonché a dirigenti

titolari degli organi amministrativi

[  ] è finalizzata alla realizzazione della trasparenza pubblica, che integra una finalità di rilevante interesse
pubblico nel rispetto della disciplina in materia di protezione dei dati personali

[  ] è finalizzata alla realizzazione di buone pratiche di lavoro,anche se non integra una finalità di rilevante
interesse pubblico

[  ] è finalizzata alla realizzazione dell'equilibrio finanziario

7 - In Google Drive quale opzione si utilizza per cambiare il proprietario di un file?

[  ] trasferisci proprietà

[  ] non è possibile cambiare il proprietario di un file

[  ] aggiungere nuovo proprietario

8 - Il risarcimento del danno per l'inadempimento o per il ritardo deve comprendere:

[  ] la perdita subita dal creditore e il mancato guadagno, in quanto ne siano conseguenza immediata e
diretta

[  ] solo la perdita subita dal creditore, in quanto ne sia conseguenza immediata e diretta

[  ] solo il mancato guadagno

9 - L'arricchimento senza causa è:

[  ] un fatto fonte di obbligazione

[  ] un contratto analogo alla donazione
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[  ] un fatto illecito

10 - Nell'adempiere l'obbligazione il debitore deve:

[  ] usare la diligenza del buon padre di famiglia

[  ] comportarsi secondo equità

[  ] tener conto dell'interesse del creditore

11 - A chi fa capo la rappresentanza legale dell’università?

[  ] al Rettore

[  ] al Direttore Generale

[  ] al Consiglio di Amministrazione

12 - Chi può essere eletto Rettore?

[  ] un professore ordinario in servizio presso le università italiane

[  ] un professore ordinario del medesimo ateneo

[  ] un professore ordinario o associato

13 - Il mandato del Rettore:

[  ] non è rinnovabile

[  ] è rinnovabile una sola volta

[  ] è rinnovabile due volte

14 - La proposizione della mozione di sfiducia nei confronti del rettore è attribuita:

[  ] al Senato Accademico

[  ] al Consiglio di Amministrazione

[  ] alla Giunta di Ateneo

15 - A quale organo di Ateneo sono attrinuita funzioni deliberanti in materia di bilancio:

[  ] al Consiglio di Amministrazione
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[  ] al Senato Accademico

[  ] al Nucleo di Valutazione

16 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, le proposte di chiamata dei professori e
ricercatori spettano

[  ] al consiglio di dipartimento

[  ] alla Giunta del dipartimento

[  ] al Nucleo di valutazione

17 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, quali sono gli organi della Scuola

[  ] il Presidente, il Consiglio, la Commissione paritetica docenti-studenti

[  ] il Presidente, il Consiglio, la Giunta

[  ] i Consigli dei corsi di laurea

18 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, il Collegio di Disciplina è composto da

[  ] sette membri effettivi

[  ] cinque membri effettivi

[  ] due membri effettivi

19 - Ai sensi dello Statuto dell'Università degli studi di Firenze, ogni professore e ricercatore

[  ] afferisce ad un dipartimento

[  ] afferisce a uno o più dipartimenti

[  ] afferisce almeno a due Dipartimenti

20 - The Rector of the University of Florence

[  ] represents the University and carries out the general functions of direction, initiative, and coordination
of scientific and teaching activities.

[  ] manages and organizes the services, resources, and technical-administrative staff

[  ] represents the Department and presides over the Council

21 - 1. “Qualche aspirante miss non sa ballare”. 2. “Non tutte le aspiranti miss .....". Completate la frase in
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modo che le proposizioni 1 e 2 siano logicamente equivalenti.

[  ] Sanno ballare.

[  ] Non sentono il ritmo.

[  ] Amano il ballo.

22 - Villa Maguy è più grande di Villa Kenya ma più piccola di Villa Florinda. Villa Florinda è più grande di
Villa Rosa ma più piccola di Villa Erminia. Villa Erminia è più piccola di Villa Bella. Ne deriva che...

[  ] Villa Bella è la villa più grande.

[  ] Villa Kenya non è la villa più piccola.

[  ] Villa Maguy è più grande di Villa Erminia.

23 - Quale dei binomi proposti deve essere eliminato affinché la serie seguente sia corretta? (secco/seco)
(fuso/fusa) (nonna/nona) (sonno/sono).

[  ] (fuso/fusa).

[  ] (nonna/nona).

[  ] (sonno/sono).

24 - Quale dei termini proposti, inserito tra le parentesi, assume un significato associabile sia al termine
che precede che a quello che segue: frazione ( ) ruolo.

[  ] Parte.

[  ] Fetta.

[  ] Sezione.

25 - “traguardo: mèta = mezza parte : ( )”. Quale dei seguenti elementi completa correttamente la
proporzione?

[  ] (metà).

[  ] (età).

[  ] (meta).

26 - Quale dei seguenti gruppi di termini è disomogeneo rispetto agli altri?

[  ] Arditezza, arroganza, sfrontatezza, impudenza.
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Questionario 6
 

[  ] Svantaggio, danno, detrimento, utilità.

[  ] Carenza, bisogno, privazione, opulenza.

27 - Nella proporzione k : j = w : y se k e j sono rispettivamente minatore e piccone, mentre y vale
stetoscopio, cosa può valere w?

[  ] Medico.

[  ] Ecografia.

[  ] Malato.

28 - Se "ABBASSEREBBERO" vale "SEREBB" e "CALDEGGIASSIMO" vale "GGIASS" allora
"BANANICOLTRICE" vale….

[  ] ICOLTR.

[  ] NICOLT.

[  ] COLTRI.

29 - Numero di unità immobiliari possedute da 6 contribuenti: 0; 2; 1; 1; 3; 2. Determinare la media
aritmetica.

[  ] 1,5.

[  ] 1

[  ] 1,75.

30 - Si seguano le seguenti istruzioni: Sottrarre 3 al risultato della divisione di 12 per la differenza tra 5 e 1.
Qual è il numero ottenuto?

[  ] 0

[  ] 1

[  ] -1
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